



Protokoll från årsmöte i Svenska Havskappseglingsförbundet 2017-02-20

1. **Mötets öppnande**
- Johan Tuvstedt förklarade mötet öppnat och hälsade samtliga närvarande välkomna
2. **Upprop och Röstlängd**
Närvarande:
Johan Tuvstedt - på plats
Pernilla Andrén - på plats
Emelie Lindström - per Skype
Emil Burström - per Skype
Sten Haeger - på plats
Henrik Baltscheffsky - på plats
Nadine Kugel - på plats
Thomas Blixt - på plats
Sten Edholm - på plats
Hans-Åke Nordstedt - på plats
Mattias Westerberg - på plats
3. **Val av justeringsman**
Henrik Baltscheffsky valdes till justeringsman för protokollet
4. **Två röstningsmän valdes**
Sten Edholm och Mattias Westerberg
5. **Fråga angående mötets behöriga utlysande**
Årsmötet enades om att mötet utlysts i enlighet med stadgarna
6. **Val av mötesordförande och sekreterare**
Till mötesordförande valdes Johan Tuvstedt och till mötessekreterare Sten Haeger
7. **Ordförande redovisade verksamhetsberättelsen. Denna kompletterades med en särskild uttalad uppskattning för Anders Nilsson och Anders Hansens engagemang i Öresundsregionen.**
Johan Tuvstedt gick igenom årets aktiviteter. Frågor kring inställt SM framfördes, dock ingen risk att mista framtida SM status pga inställt 2016.
8. **Revisionsberättelsen föredrogs.**
Revisorerna Tom Strandberg och Hans Broman föreslog styrelsen ansvarsfrihet för 2016 års verksamhetsår.
9. **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**
Årsmötet biföll revisorernas rekommendation och beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
10. **Val av ordförande samt ledamöter för kommande period.**
Ny styrelse vald enligt nedan och med planderade mandatperioder
Ordförande Johan Tuvstedt 2018

Per Lundqvist	2018
Sten Edholm	2018
Thomas Blixt	2018
Emil Burström	2018
Sten Haeger	2019
Pernilla Andrén	2019
Nadine Kugel	2019

11. Till revisor valdes Tom Strandberg och som suppleant Hans Broman
Årsmötet enades om Styrelsens förslag om enbart två revisorer
12. Till valberedningens ordförande föreslogs Per Lindfors, och som ledamöter Eva Holmsten samt Hans Broman
Styrelsens förslag godkändes av stämman med tillägget att valberedningen har möjlighet att adjungera ytterligare en person
13. Inga motioner har inkommit till årsmötet
14. Inga övriga ärenden har inkommit
15. Beslöts att nya styrelsen skall upprätta budget för 2017 när styrelsen har konstituerat sig.
Fastställdes att förbundets avgifter skall vara oförändrade.
Önskemål framfördes att SHF ska bjuda på lite sociala aktiviteter i samband med regattor, kombinerat med exempelvis segel o trimtips. Sociala aktiviteter framfördes som ett önskemål för att öka intresset för kappsegling generellt.
Viktigt också att verka för aktiviteter utanför Stockholm. T.ex i samband med Marstrand Big Boat Race och Sandhamn Open.
Årsmötet framförde också att det är viktigt att fortsätta med aktiviteter typ GoFor Speed arrangemang, ett förslag är att undersöka vilka intresseområden som ska tas upp.
- Ordförande tackade av avgående styrelsemedlemmar med en gåva, "Boken Vinden är fri, av Bengt Jörnstedt" till avgående styrelsemedlemmar
- Hans-Åke Nordstedt föreslog att SHF ska driva frågan om målgång i Stockholm fär ÅF Offshore Race / Gotland Runt. SHF framför detta till ÅF/KSSS.
Stora runtarrangemang, säkerhet etc. gör att det kan vara komplicerat. Thomas Blixt driver frågan från SHFs sida.

16. Mötet avslutande av ordföranden

Vid protokollet

Sten Haeger

Justeras

Henrik Baltscheffsky